Was ist die Bürgerstiftung Bad Krozingen?

Größere Gemeinden haben durch ihre soziale und kulturelle Vielfalt in der Bevölkerung auch Schwierigkeiten in der Zusammenführung dieser Unterschiede.

Um einen Beitrag zur Lösung dieser vielfältigen Aufgaben im sozialen Bereich zu leisten, wurde im Dezember 2007 die Bürgerstiftung Bad Krozingen gegründet.

Die Bürgerstiftung Bad Krozingen hat sich zur Aufgabe gemacht, die vor Ort auftretenden Probleme zu erkennen sowie unbürokratisch und zielorientiert Beiträge zu deren Lösung zu leisten. Wir wollen dort tätig werden, wo Staat, Kommunen und Vereinigungen an Ihre Leistungsgrenzen stoßen und diese Lücken schließen.

Was wollen wir fördern?

Die Bürgerstiftung Bad Krozingen engagiert sich für Projekte in folgenden Bereichen:

- Bildung und Erziehung,
- Jugend- und Altenhilfe,
- Mildtätige Zwecke,
- Kunst und Kultur,
- Heimatpflege und
- bürgerschaftliches Engagement.

In der Stiftungssatzung ist eine besondere Förderung von sozial, kulturell und finanziell benachteiligten Schülerinnen und Schülern der Johann-Heinrich-von-Landeck-Schule vor-gesehen. Denn gerade in den Kindern liegt unsere Zukunft.

Was können wir leisten?

Die Bürgerstiftung Bad Krozingen hat derzeit ein Stiftungskapital von 150.149,87 Euro (Stand 27.11.2017). Die hieraus erwirtschafteten Zinserträge sowie die eingehenden Spenden, stehen für die laufende Stiftungstätigkeit zur Verfügung.

Darunter befanden sich unter anderem:

- Einzelzuschüsse bei Klassenfahrten und Schullandaufenthalten,
- Berufsvorbereitungskurse,
- Soforthilfen an Bedürftige,
- und vieles mehr!

Über die jährliche Verwendung der Erträge entscheidet der Stiftungsvorstand. Dieser setzt sich zusammen aus dem Bürgermeister, Vertretern der Stadtverwaltung und Mitgliedern der Stiftungsversammlung.

Ab einer Zustiftung von mindestens 5.000 Euro können auch Sie Mitglied der Stiftungsversammlung werden und aktiv über die Entwicklung der Bürgerstiftung mitbestimmen.

Anträge und Vorschläge kann jeder Bürger einbringen. Bitte wenden Sie sich an die in den Kontaktdaten angegeben Personen oder nutzen Sie das Antragsformular auf unserer Internetpräsenz:

www.bad-krozingen.de/buergerstiftung/

10 Jahre Bürgerstiftung Bad Krozingen

Am 20.12.2017 feiert die Bürgerstiftung Ihren 10. Geburtstag. In dieser Zeit konnten mehr als 100 Einzelmaßnahmen im Wert von 16.596 Euro gefördert werden. 218 Stifterinnen und Stifter haben insgesamt über 150.000 Euro an Zustiftungen geleistet und das Stiftungskapital steigt stetig weiter.

Warum sollten Sie uns unterstützen?

Sie können...

- dauerhaft Projekte zur Förderung des Gemeinwohls in Bad Krozingen unterstützen.
- mit einer Zustiftung ein persönliches Zeichen setzen, für sich selbst, für Ihre Familie, für Ihr Unternehmen, für die Stadt Bad Krozingen.
- etwas von dem, was Sie selbst im Leben erhalten haben, weitergeben und damit gesellschaftliche Verantwortung übernehmen.
- Ihre Zuwendung an unsere Stiftung steuerlich geltenden machen.
- anonym und öffentlich spenden oder zustiften und damit etwas auf Dauer wirkendes schaffen.
- auch Spenden an die Stiftung richten, die unmittelbar für die Zweckverwirklichung der Stiftung verwendet werden.

Stiften Sie!

Sowohl Privatpersonen als auch Unternehmen sind eingeladen, sich durch eine Zuwendung, ob als Zustiftung oder Spende, in beliebiger Höhe einzubringen.

Unsere Bankverbindungen:

Wenn Sie gerne eine Zustiftung oder Spenden für laufende oder spezielle Einzelförderungen entrichten möchten, können Sie dies gerne an eine unserer drei Bankverbindungen tun:

Sparkasse Staufen-Breisach:

IBAN: DE36680523280001173293

BIC: SOLADES1STF

Volksbank Staufen eG:

IBAN: DE97680923000000553816

BIC: GENODE61STF

Volksbank Breisgau-Süd eG:

IBAN: DE74680615050035184805

BIC: GENODE61IHR

Um Ihre Geldzuwendung richtig verbuchen zu können, benötigen wir noch folgende Informa-

Unterschrift		
Tag der Zuwe	ndung:	
O11.		
Ort:		
Straße:		
Name:		
☐ Spende	Zustiftung	
uon von mnen		

☐ Bestätigung über Geldzuwendungen erwünscht!



Bürgerstiftung Bad Krozingen Im Rathaus Basler Str. 30 79189 Bad Krozingen

Ansprechpartner:

Geschäftsführung

Armin Bauer

Tel.: 07633/407-334 Fax: 07663/407-390

Stiftungsvorsitzender

Bürgermeister Volker Kieber

Email: buergerstiftung@bad-krozingen.de

Besuchen Sie unsere Internetpräsenz: www.bad-krozingen.de/buergerstiftung/



Gemeinsam für die Zukunft Brücken bauen

in die Zukunft investieren



Nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Wir freuen uns auf Sie.